



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

15岁少年跳入资江勇救落水男子,其父点赞——

“儿子,你是好样的!”

林玲

本报讯 温度低至6摄氏度的寒冬,一位15岁少年“噗通”跳入冰冷刺骨的资江水中,与父亲等人合力救出一名五旬男子的消息在邵阳传开,带来暖意。1月18日,少年的父亲贺和来说:“我要对儿子说,你是好样的!”

少年名叫陈凯,来自隆回县滩头镇,是滩头中学初中三年级学生,15岁。父亲贺和来在邵阳一建筑工地打工。陈凯趁着寒假来到父亲上班的地方与父亲团聚。“爸爸,有人从桥上面跳下去了!”1月16日中午12时左右,正在邵阳市区资江二桥从事污水管网工程施工的贺和来听到儿子这么说,开始贺和来不太相信。“真的,爸爸,那个人在喊救命,我要去救他。”

随即,贺和来也听到了求救声,他便丢下手中的工具,对着工友喊了一句:“快,赶快去救人。”贺先生回头,儿子已经往河边大步奔去。

贺和来赶紧从停在河边的船里找出救生圈、救生衣和救生绳,这时陈凯已经脱掉棉衣,穿上救生衣跳入冰冷的河水中,向呼救者游过去。“我看见儿子跳下去的那一刻,我吓坏了。”贺和来说。之后,陈凯拼尽全力托起在河水中挣扎的男子,贺和来与工友将套好救生绳的救生圈扔到陈凯身边。但求救男子衣服在水里被打湿后已经膨胀,套不上救生圈,陈凯便一手抱住落水男子,一手挽住救生圈。此时,岸上的贺和来和工友将他们拉向岸边。周边群众见状纷纷跑来支援。最后,大家合力将求救男子救上了岸。随后,男子被医院救护车带走。

贺和来介绍,被救男子50岁左右,邵阳本地人。发现有人在河水中求救后,附近群众已拨打110报警电话。

“人只有一条生命,不救他就没命了。”陈凯说,下水的时候知道有危险,但当时根本没想那么多,只想着救人。

上岸后,陈凯全身发抖,庆幸的是身体没有大碍。贺和来表示,为儿子的勇敢感到自豪。



挑春联

▲在市区三眼井市场附近的多家门店摆满了丰富多彩的春联、红包袋、中国结,各式各样寓意吉祥的挂件、象征红火生活的灯笼等也被商家挂到了醒目位置。不少市民表示,今年的春联和红包袋很新颖,加入了鸡年的生肖元素。过年挑选几副自己满意的春联,红彤彤往门上一贴,着实喜庆。

图为市民正在选购春联。
记者 杨敏华 摄

剪“世界”

◀一把剪刀,一张纸,不用几分钟,他就能剪出惟妙惟肖的图案。在洞口县高沙镇,今年58岁的钟艺已经剪纸剪了27年了,他说:“一把剪刀,一张纸,就能剪出我想要的‘世界’”。图为他的剪纸作品《金鸡大发》。

王清 摄



我市将举办2017年度大型招聘会 新年给你新饭碗

时间:2月2日—12日 岗位:3万多个

宁煜 唐婵

本报讯 为给广大农民工建立求职通道,引导和鼓励返乡农民工回乡就业,同时也为招聘单位吸纳人才搭建平台,2月2日—12日,我市将在市人力资源市场交流大厅举办2017年度“春风行动”及农民工专场大型招聘会,为我市众多有意在家乡求职者提供3万多个岗位。

据了解,此次招聘会由市人力资源和社会保障局主办,市人力资源管理服务中心承办。活动期间,将有市内外企事业108家单位在市人力资源市场交流大厅(邵阳市劳动就业培训大楼二楼)招贤纳士,给广大农民工和其他求职者提供3万多个就业岗位。同时在招聘现场还将设立宣传咨询台,免费向农民工发放人社政策宣传资料,为农民工提供政策宣传、政策咨询、就业信息、就业指导、法律援助等,引导鼓励农民工知晓政策、了解岗位信息,同时也让有用人单位需求和各类单位得到便捷有效的就业服务。

明日迎“大寒” 冬藏转春生

据新华社 “少睡始知茶效力,大寒须遣酒争豪。”《中国天文年历》显示,1月20日5时24分将迎来“大寒”节气。专家提醒说,此时节,天气依然寒冷,公众出行要注意防“寒”。

大寒是农历二十四节气中的最后一个节气,也是冬季即将结束之际,隐隐中已可感受到大地回春的迹象。尽管不如小寒时节冷,但气象资料显示,大寒时节寒潮南下比较频繁,常会带来大风降温和雨雪天气。

中央气象台天气预报显示,从18日起,一股较强冷空气将自北向南影响我国中东部,带来大风降温,部分地区降温可达10摄氏度。

“小寒大寒,冻成冰团。”此时节,公众出行仍要注意保暖,尤其是头部、背部和腹部,有心脑血管病史的人更要注意;要适当多吃一些具有辛温解表、发散风寒的食物,如羊肉、牛肉、鸡肉、海带、紫菜、海蜇、菠菜、黄豆、芝麻、黑木耳等,同时,养成合理的作息习惯,增强身体免疫力;要注意戒躁戒怒,保持心情舒畅,心境平和,且常进行日光浴,以助阳气升发。

今日提醒